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Глобалізація – тенденція до відходу від окремих національних 

економічних одиниць у напрямі створення єдиного великого глобального 

ринку; історичний соціальний процес, змістом якого є зростаючий 

взаємозв'язок і взаємозалежність національних економік, політичних та 

соціально-культурних систем, а також взаємодія суб'єктів світосистемних 

відносин різних рівнів щодо регулювання їх діяльності в різних сферах на 

єдиному світовому просторі [1, c.360 ]. 

Визначення «глобалізація» походить від латинського слова globus, що у 

перекладі означає куля, глобус. На сьогоднішній день  під глобалізацією ми 

розуміємо процес трансформації світового співтовариства, що охоплює усі 

сфери життя суспільства, у єдину відкриту систему інформаційних, 

технологічних, фінансових, економічних, соціально-культурних 

взаємозв’язків[2, с. 15].Глобалізація світової економіки залежить від так 

званих чотирьох «і», а суть економічної глобалізації полягає у посиленні ролі 

інвестицій, індустрій, індивідів і інформації. 

Глобалізація має значний вплив на національну економіку. 

Найвагоміший вплив має конкуренція країн на міжнародному торговому 

ринку. Зміна конкурентоспроможності національних економік призводить до 

позитивних, так і негативних процесів всередині національного господарства. 

Саме це, змушує уряди країн та підприємців шукати різні шляхи до організації 

економіки.Для розвинутих економік позитивний вплив глобалізації 

проявляється у зростанні обсягів зовнішньої торгівлі в результаті поглиблення 

спеціалізації країн. Оскільки національні корпорації промислово розвинених 

країн володіють сучасними технологіями та ефективним менеджментом, 

лібералізація торгівлі сприяє розширенню ринків збуту і, як наслідок, обсягів 
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зовнішньої торгівлі країн. До цього додається експансія національного 

капіталу на закордонні ринки. Ринки капіталу розвинених країн, як правило, 

характеризуються надлишком капіталу та низькою дохідністю його 

використання в той час, коли в менш розвинених країнах спостерігається 

дефіцит капіталу та, відповідно, висока дохідність його використання. 

Лібералізація інвестиційних режимів, що супроводжує процеси глобалізації, 

дає можливості для національного капіталу промислово розвинених країн 

розширити сфери діяльності за рахунок інших країн і підвищити ефективність 

його використання [2,с.47]. 

Негативними наслідками глобалізації є результат сучасного бурхливого 

розвитку та непідготовленості суспільства до її регулювання. Глобалізація 

викликана ринковими силами, сама по собі вона не забезпечує ні 

справедливості, ні соціального прогресу, ні усування нерівності і вимагає 

великої відповідальності як від національних урядів, так і від міжнародних 

інститутів щодо відвернення негативних наслідків. 

Отже, глобалізація економіки призводить до неможливості ефективного 

регулювання ринку й процесів відтворення в країні на національному рівні у 

відриві від міжнародної економічної кон’юнктури.  

 

Список використаних джерел 

1.  Бочан І. О. Глобальна економіка / І. О. Бочан, І. Р. Михасюк. – К. 

: 

Знання.URL:http://catalog.library.tnpu.edu.ua:8080/library/DocDescription?doc_i

d=251382 ( дата звернення 25.04.21). 

2. Куцик П. О. Глобальна економіка: принципи становлення, 

функціонування, регулювання та розвитку: монографія / О. П. Куцик, О. І. 

Ковтун, Г. І. Башнянин. – Львів. : Видавництво ЛКА, 2015. – 594 с. 

Науковий керівник – Крилова І.Г., канд. екон. наук, доцент, Миколаївський 

національний аграрний університет 

 


